

吸纳虚拟货币充值如同非法集资

一家声称将是“下一个阿里巴巴”的电子商务公司“挑战”了一把央行的权威,通过发行虚拟货币圈钱,而且一来就是7亿枚。在开张两个月、发行六千万枚后,被浙江省绍兴市柯桥区警方查获,4名涉案嫌疑人因涉嫌非法集资被公安机关采取刑事强制措施,涉案金额数百万元。

这些“虚拟货币”摸不着、看不见,在小编看来还不如钱包里的钢镚来得实在,为什么那么多人会趋之若鹜,屡屡上当呢?

今年9月初,绍兴警方接到了杜某的报案。杜某是云南人,他称被杭州翼特电子商务有限公司给骗了。民警觉得这家公司似乎有些蹊跷,细问之下发现该公司注册地在杭州,但实际办公地点却在柯桥。据杜某说,8月初,他以三毛钱一枚的价格从翼特公司处认购了17万元的虚拟货币“EATK”,可不久前,他发现当初公司许下的升值变现、保本回购的承诺根本无法兑现,眼看就要竹篮打水一场空,他急

忙赶来报案。

事情要从一场投资推介会说起。今年7月,在柯桥某农庄有一场关于“EATK”虚拟货币项目的推介会。杭州翼特电子商务有限公司作为发行方,宣称这是国内第一款真实应用场景的区块链,许诺虚拟货币“EATK”将有巨大的升值空间。

简而言之,它就如同国内版“比特币”,能买手机、充话费、网上购物……发布会上说的那是无所不能。就在“成为下一个阿里巴巴股东”的宣传攻势下,杜某等作为第一批投资者进行了认购,可没想到不久后,梦想的泡沫被无情的现实戳破。

经侦大队通过查询相关案例,联系上海、杭州警方发现,去年9月以来,全国范围内关于虚拟货币案件有以少。随后,办案民警对该公司进行了调查,发现杭州翼特公司经营及财务情况不佳,流动资金匮乏,而实际控制人、管理人员均无经商背景,也无其他资产。警方判断该公司很

有可能存在“空手套白狼”的欺诈行为。

就在民警调查过程中,又有不少受害人来报警。买了十万枚“EATK”虚拟货币的河北李先生说,翼特公司除了虚拟货币,还重点推介了幸福网上购物商城,不但能投资理财,还能消费,还是由柯桥某知名上市公司投资的。民警调查发现情况不实,知名企业投资根本就是子虚乌有。

因涉嫌犯罪,警方对翼特公司负责人李某等4人进行了审讯。据李某交代,他之前做商城返利平台,随后转到新兴的虚拟货币,他的投资账户腰斩。这时,有人找到了他。据这些人说,绍兴本地也有一家做返利平台的公司,看重了李某的人脉资源,几个人商议后,决定合作建立一个网上商城返利加虚拟货币的平台来实施诈骗。为了推广项目,他们除了开项目推介会,还拉来了专业传销团队,在全国范围全面撒网。

在调查中,民警发现商城返利模式只是假借为投资者打造一个返现途径,让他们以为自己的投资有利可图,而翼特公司为投资人画的两个“大饼”永远无法实现,公司可以人为控制虚拟货币的价格,同时变现需要经过公司审批,而网上商城就是一个摆设。只看重投资带来的回报,却忽视存在的风险,70余名来自浙江、辽宁、山东、湖北、湖南等省份的受害人,就是在这样的情况下上当受骗。

警方提醒大家,要理性看待区块链技术下的虚拟货币,不要盲目相信天花乱坠的承诺,树立正确的投资理念,切实增强风险意识;发现违法犯罪线索,积极向有关部门举报反映。

据人民网

远离非法集资 拒绝高利诱惑

非法集资举报电话:0395-3113921

中原银行漯河分行携手河南电视台举办小演员海选活动



小选手正在表演节目。

吴亚锦 摄

近日,中原银行漯河分行携手河南电视台《宝贝学堂》栏目漯河赛区成功举办了小演员的海选招募活动。

《宝贝学堂》是一档展现国学魅力与爱国教育的儿童古装情景剧。每集的精彩故事,全部由通过海选签约的小朋友演绎,让孩子参加剧组拍摄,不仅能让他们了解演员这个行业,开阔眼界,增长见识,而且还能增强信心和胆量,从而让孩子获得更多的艺术乐趣。

此项活动由中原银行漯河分行发起,一推出,一个月时间内将近600名有梦想的小宝贝踊跃报名参加,经过初赛、复赛,40名小宝贝进入决赛环节。

11月3日一大早参加决赛的亲子家庭和异业联盟商户就相约在中原银行漯河分行二楼会议室。赛场上,小宝贝精彩的表演打动了在场的观众,活

动现场掌声不断。经过三轮激烈角逐,最终18名宝贝在决赛中脱颖而出,3名宝贝获得了中原银行漯河分行提供的拍摄基金。宋柏男主席为获奖的小宝贝们颁发了奖品,并鼓励小宝贝们再接再厉,取得更好的成绩。

活动最后,本次活动牵头支行中原银行漯河双龙支行主管行长王珂与本次活动的赞助商进行现场签约,共签约异业联盟商户11家,建立意向合作客户30余户。

通过本次活动,中原银行漯河分行在探索亲子客群生态圈建设方面取得了巨大进展,也为该行异业联盟的快速发展探索了良好的合作模式。后期漯河分行将进一步加大优质异业联盟商户的拓展,同时不断探索该行与商户C端客户的交叉营销,进一步扩大该行客群,为该行业务的持续发展提供助力。

吴亚锦



漯河市“新时代好少年”

戚伯雄是郾城区辽河路小学四年级一班学生。

他每天都牵挂着福利院的爷爷奶奶和小朋友们。一到周末,他就迫不及待地奔向那里,给他们讲故事、读报纸,每周都会把妈妈提前准备好的一周要阅读给老人们听,让他们也可以足不出户便知天下事;还陪着老人到小花园晒太阳,美其名曰“吸收阳光,天然补钙”,排遣他们的孤独与寂寞……当他得知郾城区新店镇薛庄村一对可怜的孤儿——薛凌晨和薛依晨兄弟俩家庭经济非常困难,他就缠着妈妈带着他去看望这哥俩,并把自己的压岁钱拿出来给他们买学习用品和生活用品,并且还资助他们300元钱。他先后被学校评为“新时代好少年”“十佳少先队员”“三好学生”等。



王希羽是源汇区受降路小学五年级二班学生。

她多次获得校“美德少年”“受小之星”“三好学生”“智慧之星”“阳光之星”“诵读明星”“好习惯形象大使”等诸多荣誉。受邀参加“童心逐梦·星耀沙湾”少儿春晚;主持源汇区“农民文化艺术节”开幕式、庆“六一”节目大型晚会;主持“花儿朵朵向阳开”漯河市青少年庆祝建党97周年文艺晚会;是校园“妙手小画家”;荣获少儿国标舞全国一等奖;作为“书香家庭”亲子阅读的典范,受到漯河电视台、报社的采访报道。学习之余她带领同学们去养老院慰问演出;为福利院的孩子捐赠衣物和书籍;与留守儿童结为朋友并写信鼓励……她获得了漯河市“新时代好少年”的光荣称号。

市“创文”办供稿

■ 汪新颀

金融业是现代服务业的重要组成部分,随着我国金融业的国际化、市场化、民营化,资本市场得到一定程度的开放,在金融飞速发展的今天,金融机构和个人都急需律师为其提供法律服务,使得法律服务需求空间增大,对律师业的发展起到极大的影响。

金融与百姓生活越来越密切,如通货膨胀,物价上涨,非理性繁荣的房价、股市等都是金融的表现形式。目经过40年改革开放的今天,金融与中国百姓生活越来越紧密,与百姓的财富积累越来越密切,“你不理财,财不理你”已成为百姓的普遍认知。

美国的次贷危机引发世界经济危机,使中国股市由6124点降至1664点,亿万资产的在股市灰飞烟灭。华尔街金融市场24小时不停地交易,香港中环金融黄金交易所,在分分秒秒中影响着世界,从荷兰到伦敦再到纽约,伦敦的金属交易市场、芝加哥的期货市场、期权市场,无不影响全球经济神经,影响我国商品价格,经济起伏。2013年中国大妈所购黄金的风潮并没有阻止黄金已贬值20%的步伐,石油价格的起落,大宗商品价格的涨跌,从美国到欧盟,从香港、台湾到国内,直至折射到中国的乡村。金融这一神奇力量,无处不在,无处不有的在生活中渗透着其影响力。

金融业对法律服务的需求和影响

2013年诺贝尔奖经济得主罗伯特·希勒在《金融与好的社会》一书中论述社会需要金融,“对许多领导人而言,规划金融的未来总有一个核心的障碍,那就是他们需要理解金融,可以帮助我们在越来越广泛的社会阶层中广泛地分配财产,金融创新的产品可以更加大众化,也可以更好地和社会经济相结合。保险、房贷和基金这些基本的金融创新产品在民众中广泛地传播,过去一个世纪里,他们共同保障了很多人的福祉,总之好的社会离不开金融。”我国的金融机构在逐渐增多,市场在增大,而法律服务行业由于种种原因,与金融业的发展并没有同步跟进,实际上已滞后于金融业的发展。

近年来,银行全年人民币存款增加,外币存款增加,全年银行间人民币市场以拆借、现券和债券回购等方式的业务都有所增加,这组非常惊人的数字背后就是一个十分可观的金融

市场,也正是金融需求法律服务的市场。“由于律师是直接起草金融合约的人,也是监管合约能够得以执行的人,并且是有能力保护民众不受金融权力滥用伤害的人,所以律师在金融主导的经济中扮演着重要的角色。”随着时代变迁,一些职业要退场,一些服务要终结,但律师在金融业中的需求越来越突出,主要体现在:

1. 金融业国际化对律师的需求。金融业的国际化需要制定双边条约和多边条约,制定操作规范,需要互换条款,需要法律服务;国家、地区间的自贸区协议、框架需要法律服务。
2. 国内金融业服务对律师的需求。诉讼、非诉、上市、证券、抵押、担保、资产证券化、借贷资信调查、出具法律意见书等等,都需要律师的参与。而近年来出现的所谓影子银行,民间个人经营性借贷,地下钱庄、地下票据等林林总总金融活动,需要律师在法律范围内提供合法服

3. 金融业舶来品对律师的需求。随着金融业国际化,他国的金融产品移植国内,一些国内金融产品移植他国,在这些流入、流出中,离不开契约、协议形成,更离不开律师参与。
4. 金融产品交易对律师的需求。如今的金融市场异常活跃,金融衍生品产生与交易、跨国、跨区、跨市场交易更需要规范,需要规范,产生的诉讼,纠纷需要处理,具体业务需要律师参与,资本证券化需要法律服务;证券、期货规则纠纷需要法律服务;健康持续的金融业活动离不开法律服务。

市场是看不见的手,也是非常强的手,是个调动人的本能的手,是个配置资源的手,有什么样的需要就会产生什么样的市场,有什么样的市场就会衍生相关的服务机构和相关服务人员,反过来市场的强弱又会对需求产生反作用力。在法律服务行业,律师

属主导者,律师服务自然成为是金融业天然的衍生品。现在我国金融业正突飞猛进的发展,而我国的律师金融服务已滞后于金融业发展,中国律师传统业务是诉讼业务,非诉专业化的律师本来就少,真正能够为金融产品交易提供高端服务的更是凤毛麟角。面对这样的金融业需求,律师协会要加大对法律服务金融业的调研、指导、分层次制订服务不同层次金融产品的指引、规范,培训相关的法律人才,成立金融产品研发团队,研发法律服务金融业的的产品,适应金融业国际化、现代化、民间化不同层次的需求。

律师作为服务金融业的直接参与者,在金融产品法律问题的服务领域有广阔的发展空间,我们既然看到金融业大量需要法律服务,就该从中探寻探索,拓展法律服务业务市场。

十八大四中全会研究的主要内容就是依法治国,律师都在期待一个法

治的春天,期待一个法律服务的春天。习近平总书记在主持中央政治局集体学习时提出,“在市场作用和政府作用的问题上,要讲辩证法、两点论,‘看不见的手’和‘看得见的手’都要用好,努力形成市场作用和政府作用有机统一、相互补充、相互协调、相互促进的格局,推动经济社会持续健康发展。学会正确运用‘看不见的手’和‘看得见的手’,成为善于驾驭政府和市场关系的行家里手。”在使用“看不见的手”和“看得见的手”治国的今天,律师服务金融业在靠政府的支持、政策设计的同时,也要利用市场力量这个强大的手,顺应金融业发展的趋势,拓展金融业法律服务。

由于我国律师培养的先天性缺陷,大学开设的法律属于文科,毕业生缺乏金融知识基础,司法考试涉及金融知识极少,继续教育培训也很少提供服务金融的技能培训,律师服务高端金融业基础差,服务涉外金融业存在更大的不足。我国金融业国际化和国内化、资本证券化、世界金融的一体化,涉及法律服务空间增大,我们作为现代律师除了好好地思考,就是认真地准备,研发法律服务金融业优质产品,使法律服务与金融业的发展同步提高。

作者单位:河南首问律师事务所

国有建设用地使用权出让网上挂牌公告

(漯国土网挂告字[2018]47号)

经漯河市人民政府批准,漯河市国土资源局决定以网上挂牌方式出让以下两幅地块的国有建设用地使用权,并指定漯河市国土资源局组织实施。现将有关事项公告如下。

一、挂牌地块的基本情况和规划指标要求:

序号	地块编号	地块名称	土地位置	地块面积(m ²)	土地用途	容积率	建筑密度(建筑系数)	绿地率	出让年限	有底价	起始价(万元)	保证金(万元)	增价幅度(万元)
1	2018-87	4111022002060015000	源汇区汉江路北侧、王屋山路西侧	18098.26(27.147亩)	住宅用地	1.0<容积率<3.3	建筑密度<25.0%	35.0%<绿地率	住宅70年	无底价	8,201	4,101	80.0
2	2018-86	4111040040170017000	开发区湘江东路北侧、韶山路西侧	43657.87(65.487亩)	住宅兼容商用	1.0<容积率<3.4	建筑密度<25.0%	35.0%<绿地率	住宅70年商业40年	无底价	10,871	5,436	100.0

具体以规划部门出具的规划指标为准,详见规划条件通知书。

二、竞买申请条件和要求:中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织,符合网上出让公告或出让须知中明确的资格条件,均可参加本次国有建设用地使用权网上挂牌活动。

三、确定竞得人方式:本次国有建设用地使用权网上挂牌出让按照“价高者得”原则确定竞得人。(1)地块如果未设底价的,报价最高者即为竞得人。(2)地块如果设有底价的,报价最高且不低于底价者即为竞得人。

四、报名及保证金截止时间:竞买申请人可在2018年11月6日至2018年12月4日,登录河南省国土资源网上交易系统(以下简称网上交易系统),提交申请。竞买保证金到账截止时间:地块编号:2018-87为2018年12月4日16时,地块编号:2018-86为2018年12月4日16时。温馨提示:为避免因竞买保证金到账时间延误,影响您顺利获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2日之前交纳竞买保证金。

五、挂牌报价时间:2018-87地块为2018年11月26日9时至2018年12月6日15时30分,2018-86地块为2018年11月26日9时至2018年12月6日15时。挂牌网址:河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)

六、出让资料获取方式:本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让须知及其他出让文件。挂牌出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和

打印。

七、资格审查:本次国有建设用地使用权网上出让实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定递交竞买申请并按时足额缴纳了竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。如因竞得人资格审查未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、其他需要公告的事项:本公告未尽事宜,详见河南省国土资源网上交易系统(http://www.hngtjy.cn/home.jsp)2018-86号、2018-87号国有建设用地使用权网上出让须知。

九、风险提示:竞买人应该谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。网上挂牌报价截止之前,竞买人至少进行一次有效报价才有资格参加限时竞价。操作系统请使用WinXP/Win7/Win8,浏览器请使用IE8.0、IE9.0、IE10,其他操作系统与浏览器可能会影响您正常参与网上交易活动。数字证书驱动请到河南CA官方网站下载,并正确安装。请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,并先到网上交易模拟系统练习,以免影响您的报价、竞价。

联系电话:0395-313712 联系人:漯河市地产交易所 特此公告

漯河市国土资源局 2018年11月6日

公告

漯不动产登公(2018)第799期
根据房屋产权人的申请,登记在漯河市源鸿房地产开发有限公司名下的土地分割转让预登记遗失,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,清单如下:

序号	房屋产权人	宗地坐落	使用权面积(m ²)
1	安磊	漯河市源鸿房地产开发有限公司1号楼604室	26.3
2	温静	漯河市源鸿房地产开发有限公司1号楼605室	25.54
3	徐建华	漯河市源鸿房地产开发有限公司1号楼606室	20.85

我中心已初步审查,现予以公告,有异议者请自公告发布之日起15个工作日内持书面材料至我中心提出申请,逾期没有提出异议的,我中心将注销原证书,并办理补发手续。

漯河市不动产登记中心 2018年11月6日

注销公告

漯河市汇兴公路工程有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由赵明、马新峰、谢彤组成,请债权人于2018年11月6日(公司发布公告之日)起45日内向本公司清算组申报债权。

联系电话:13733999345

漯河市汇兴公路工程有限公司 2018年11月6日

拍卖公告

我院定于2018年11月24日10时至2018年11月25日10时,在淘宝网司法拍卖网络平台上,公开拍卖车牌号为豫L-A6555号别克牌车辆。有意竞买者,请登录http://sf.taobao.com,搜索户名:河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院 2018年11月6日

公告

土地使用者:李应智,土地证号:漯不动产登公(2018)第800期 2004002840,坐落:人民路水利第一工程局16家属楼609室,用途:城镇住宅用地,使用权类型:划拨,面积:16.45平方米,因土地证丢失,声明作废。有异议者请自公告发布之日起15个工作日内将书面材料送达漯河市不动产登记中心,逾期我中心将依据申请人申请,补办新证。

漯河市不动产登记中心 2018年11月6日